
Житель краевого центра, уличенный в покушении на изнасилование, нуждается в принудительном лечении

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя краевого центра, уличенного в совершении общественно-опасного деяния, запрещенного уголовным законом и предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст.131 УК РФ (покушение на изнасилование).

По версии следствия, вечером 22 ноября 2016 года злоумышленник, находясь на участке местности, расположенном между домами № 2 и № 4 по улице Кирдищева, догнал идущую по тропинке 36-летнюю женщину, толкнул ее в снег и, после того, как она упала, попытался изнасиловать женщину, при этом с целью подавления сопротивления, ударил несколько раз по лицу. Довести и реализовать свой преступный умысел, мужчина не смог, в виду того, что женщина оказала активное сопротивление и стала кричать, чем привлекла внимание прохожих, в результате чего последний, испугавшись того, что может быть задержан, отпустил её и убежал, однако проходивший мимо сотрудник полиции догнал и задержал его.

В ходе следствия проведена судебная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой, мужчина, во время совершения общественно-опасного деяния, имел врожденное умственное недоразвитие в форме умеренной умственной отсталости со значительными выраженными психическими нарушениями, которые лишали его при совершении общественно-опасного деяния способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения постановления о применении принудительных мер медицинского характера и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1097839>